

Starčevački Borac posrće

Između dva gola

„Brzi voz” i „dizelka” na pravom koloseku

Nadmetanje u Srpskoj ligi „Vojvodina” se zahuktava.

Prošlog vikenda je odigrano treće kolo, a u njemu i južnobanatski derbi – u Padini su se sastali Dolina i Dinamo.



Đonom na cevanicu, pesmom do pobeđe

Pred velikim brojem gledalaca i fudbalskih poslenika s ovih prostora radovali su se momci „brzog voza”, koji su pobedili s 1:0. Gol vredan tri boda postigao je Sekulić u 83. minutu.

Goran Mrđa, prvi trener Dinama, poverenje je poklonio ekipi u sastavu: Matek, Karanfilovski, Dašić, Ilisić, Đušić, Matović, Spasić (Sekulić), Stojanovski, Skokna, Šalipurović (Bajić) i Juriša (Milošev).

Bila je to prilično otvorena utakmica, sa izrazitim prilikama za pogodak na obe strane, u kojoj je mladi sastav Dinama još jednom pokazao da ima kvalitet za ovaj rang takmičenja. Šalipurović i njegovi saigrači igrali su odvažno, sa željom da nadigraju rivala, a veliki trud i zalaganje na kraju su im se isplatili.

Dinamo je sada, sa dve pobeđe i jednim porazom, na vrhu prvenstvene tabele, pa mnogo mirnije može da očekuje naredna iskušenja.

Treće kolo je odigrano i u Vojvođanskoj ligi „Banat”.

Fudbaleri Železničara su pobedom debitovali pred svojim navijačima u novom šampionatu. Oni su na Sportskom centru „Mladost” sa 2:0 savladali Budućnost iz Srpske Crnje. Golove za popularnu „dizelku” postigli su Željko Stajčić u 44. minutu i Branislav Tošić u 56. minutu.

Kup vojlovčanima

Finalna utakmica Kupa Fudbalskog saveza Pančeva odigrana je u sredu, 27. avgusta. Na Gradskom stadionu su se sastali „Dinamo 1945” i vojlovačka Mladost. Posle boljeg izvođenja penala trofej je pripao ekipi koju predvodi trener Dragoljub Kuzmanović.

U regularnom delu utakmice rezultat je bio 2:2. Golove za „Dinamo 1945” postigli su Andonovski i Mitrović, a za Mladost Antić i Vasić.

Istakao se golman Mladosti Stajčić, koji je prilikom izvođenja penala odbranio udarce Radojevića i Mitrovića.

Trener Železničara Siniša Radulović na teren je poslao ekipu u sastavu: Mitrović, Matić, Smederevac, Mitić, Sarić, Stajčić, Anđelović, Todorović, Tekijaški, Tošić i Blagojević, a priliku su dobili i Arsenijević, Stojanović i Pavlović.

Oko 300 posetilaca videlo je solidnu, napadačku igru Železničara, a najvažnije je to da su Pančevci osvojili nova tri boda, pa su već sada zauzeli svoje mesto pri vrhu tabele. Nema sumnje da će, kako prvenstvo bude odmicalo, Železničar igrati sve bolje i da će mnogima biti ozbiljan protivnik.

Drugi predstavnik našega grada u ovom rangu, starčevački Borac, izgubio je u Banatskom Karlovcu od Proletera s 1:0.

Izabranici Miljana Blazovića su opet igrali ofanzivno, a prilike koje su propustili graniče se s neverovatnim. Ipak, pišu se golovi, a sabiraju bodovi, pa će ostati zabeleženo da ni posle trećeg kola Starčevci ne znaju za pobjedu.

A. Živković